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Jaké mohou být podoby rozvoje města, do kterého jsou skutečně zapojeni lidé, kteří v něm
žijí? Jak se toto skutečné zapojení odráží na urbanistické kvalitě, designu a udržitelnosti
města? V čem se liší od průměrných řešení, která produkuje trh s nemovitostmi? To jsou
otázky, které si klade letošní ročník festivalu o současném rozvoji hlavního města Prahy.

“Cílem festivalu je vytvořit prostor pro nahlédnutí složitého tématu územního rozvoje Prahy a
souvisejících témat klimatické krize a krize bydlení tvořivě a otevřeně. Každoročně se zde schází
aktivní obyvatelé, nezávislí odborníci, aktivisté i zástupci samosprávy, aby společně diskutovali
současné problémy Prahy. Vnímáme jako důležité zapojit místní spolky a iniciativy a využít společný
čas k síťování a vzájemnému učení. Za čtyři roky existence se festival etabloval jako skvělá platforma
pro diskusi a jsme rádi, že ho můžeme organizovat i letos” říká Michaela Babišová z organizace
Arnika.

Květnový víkend plný přednášek, workshopů, tematických vycházek, promítání, i síťování a diskusí
doplní také neformální kulturní program. Už tradičně se festival věnuje tématům, jako je nedostupné
bydlení, dopady změny klimatu na metropoli a role aktivních občanských iniciativ i developerů.
Zvláštní pozornost letos připadne tématům bydlení a participace.

“Chceme představit různé formy bydlení na komunitním a družstevním principu, které se v Česku
začínají rozvíjet. Prezentace představí zkušenosti z několika konkrétních projektů a poté se bude
společně diskutovat o tom, jak by podobného neziskového bydlení z iniciativy občanů mohlo vznikat
více. ” uvedl architekt Jakub Nakládal, člen kolektivu Paměť města a platformy Re-set. Problematiku
nájemního bydlení a organizace zdola pak představí Iniciativa nájemníků a nájemnic. Participací,
tedy zapojením občanů do územního rozvoje, se bude věnovat teoretická přednáška i praktický
workshop, kde se bude kriticky zkoumat, jak dnes participace běžně v Praze probíhají.

Festival zahájí v pátek v 17:00 happeningem u Masarykova nádraží akční kolektiv Jezevky. Program
se poté až do sobotního večera přesune do prostoru “garáže” v Kasárnách Karlín. Nedělní venkovní
program se chystá v oblasti bývalé nouzové kolonie Na Slatinách v podobě komentované procházky,
zakončené společným posezením u ohně s občerstvením. Kromě toho bude v pátek a sobotu zajištěná
péče o děti v dětském koutku a na hřišti Kasáren. Po celý čas bude na místě informační stánek, k
vidění bude výstava o participativním bydlení.

Vstup je zdarma nebo za dobrovolný příspěvek. Prostor festivalu je bezbariérový.

Pro více informací kontaktujte tiskového mluvčího Arniky Luboše Pavloviče (Tato e-mailová adresa je
chráněna před spamboty. Pro její zobrazení musíte mít povolen Javascript., +420 606727942).

https://arnika.org/o-nas/tiskove-zpravy/ctvrty-rocnik-festivalu-za-prahu-udrzitelnou-a-sousedskou-zko
uma-mesto-zdola
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